www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbei
- tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das

Ergebni

s keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 9900:11 =900 - 9900 ist durch 11 teilbar (11(] 99009.

Zahl 1:
Zahl 2:
Zahl 3:
Zahl 4:
Zahl 5:
Zahl 6:
Zahl 7:
Zahl 8:
Zahl 9:

Zahl 10:
Zahl 11:
Zahl 12:
Zahl 13:
Zahl 14:
Zahl 15:
Zahl 16:
Zahl 17:
Zahl 18:
Zahl 19:
Zahl 20

3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 { 345,727 ).

1008217
1073810
549131
454917
618728
11957
574432
30140
994236
202148
36818
158543
581394
82280
799854
498136
247732
984310
942789
169296
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Losungen

Zahl1l 1008217 auesimme 1+00+82+17=100 :11=909 nicht durch 11 teilbar (11 } 1008217)
Zahl 2 1073810 querssmme 1+07+38+10=56 :11=509 nicht durch 11 teilbar (11} 1073810)
Zahl 3 549131 auessmme  sa+o1+31=176 :11=16 durch 11 teilbar (11.h549131)
Zahl 4 454917 ouesumme  4s5+49+17-=111 :11=1009 Nicht durch 11 teilbar (11 4 454917)
Zahl5 618728 auersmme  61+87+28=176 :11=16 durch 11 teilbar (11618728)
Zahl 6 11957  quersumme 1+19+57=77 :11=7  durch 11 teilbar (11%] 11957)
Zahl7 574432 quessmme  s7+44+32-133 :11=1209 nicht durch 11 t@ilbar (11 } 574432)
Zahl 8 30140  quersumme s+or+40=44 :11=4  durch 11 teilbar (11 | 30140)
Zahl9 994236 aquessmme  99+42+36=177 :11=1609 nicht durch"12 teilbar (11 } 994236)
Zahl 10 202148 quersumme 20+21+48=89 :11=809 Nicht durchplIsteilbar (11 4 202148)
Zahl 11 36818  quersumme 3+es+18=89 :11=800 NichidurCh 21 teilbar (11 { 36818)
Zahl 12 158543 ouesumme  15+85+43=143 :11=13  dURCANL1 teilbar (11 | 158543)
Zahl 13 581394 auessmme  ss+13+94=165 :11=15 geurChy 11 teilbar (11 | 581394)
Zahl 14 82280  auersumme s+22+80=110 :13=10 W @dUrgh 11 teilbar (11 | 82280)
Zahl 15 799854 ouesumme  79+98+54=231 :u=2  durch 11 teilbar (11 | 799854)
Zahl 16 498136 quersumme 49 +81+36 = 166(: 1L545.09° Nicht durch 11 teilbar (11 4 498136)
Zahl 17 247732 quersumme 24+77+32m3 :11=2200 Nicht durch 11 teilbar (11 4 247732)
Zahl 18 981310 auessmme  9s+13+10521 jmm=11  durch 11 teilbar (11 | 981310)
Zahl 19 942789 quersumme 9alo7 +89=216 :11-1900 nicht durch 11 teilbar (11 } 942789)
Zahl 20 769296 quessmme  76+996=264 :11=2¢  durch 11 teilbar (11 | 769296)
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